



Киев, Январь 25 (Новый Регион, Константин Зельфанов) – Снежный памятник Иосифу Сталину появился в Шевченковском районе Запорожья, в одном из дворов многоэтажек. Об этом сообщает «Интерфакс-Украина».

Один из авторов идеи, 28-летний запорожец Александр, рассказал, что на возведение снежного памятника Сталину у жителей двора ушло несколько часов.

«Идея установить в Запорожье второй памятник Сталину, теперь из снега, пришла после просмотра теленовостей. В это время в Запорожье шел снег. Вот мы и решили, что нужно не снеговиков лепить, а второго Иосифа Джугашвили, без которого нет порядка в стране», – отметил автор скульптуры.

Жители двора также отметили, что намерены продолжить «снежное» творчество и установить рядом со Сталиным еще одного снеговика в образе Александра Невского.



*Сталин-снеговик стоит в одном из дворов Запорожья*



*Сталин-снеговик стоит в одном из дворов Запорожья*



*Сталин-снеговик стоит в одном из дворов Запорожья*



*Сталин-снеговик стоит в одном из дворов Запорожья*